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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση της
τροποποίησης που έγινε στο Κιγκάλι (Ρουάντα) στις 10-15 Οκτωβρί-
ου 2016, του Πρωτοκόλλου του Μόντρεαλ του 1987, που κυρώθηκε
µε το ν. 1818/1988 (Α΄ 253), σχετικά µε τις ουσίες που καταστρέ-
φουν τη στιβάδα του όζοντος»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 28 Αυγούστου 2018, υπό την προεδρία της Προέδρου
αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας «Κύρωση της τροποποίησης που έγινε στο Κιγκάλι (Ρου-
άντα) στις 10-15 Οκτωβρίου 2016, του Πρωτοκόλλου του Μόντρεαλ
του 1987, που κυρώθηκε µε το ν. 1818/1988 (Α΄ 253), σχετικά µε τις
ουσίες που καταστρέφουν τη στιβάδα του όζοντος».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλο-

ντος και Ενέργειας, κ. Σωκράτης Φάµελλος.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Ευαγγελία (Βάλια) Βαγιωνάκη, ο Εισηγητής της
Νέας Δηµοκρατίας, κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος
Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρα-
τική Συµµαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος, ο Ειδικός Αγορη-
τής του «Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης και ο Ειδικός Αγορητής
της Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο
Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
ψήφισε «παρών», ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, επιφυλάχθη-
καν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου
νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά
πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2018
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